Incroyable !!!

Mais c’est Ia ou le terme
« made in china »
prend toute son sens.
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Un garage souterrain

a été construit en creusant
du coté sud de lI'immeuble,
a une profondeur de 4.6 m.
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'immeuble sur une hauteur
de 10 m.
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llso tcreuséjdst a
la base de l'immeuble
et la pluie est arrivée.

|

3 N I 7 02,8y S

....... ;hﬁ?ﬂ ﬁﬁ ‘; } dd

L8

S R A e EE




—
- -

NN e ——
. e~ § R .
L'immeuble a subit des s ‘ .’
pressions latérales du nord ; ]
vers le sud. ! | \
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Ceci a provoqué une pression latérale de 3,000 tonnes, beaucoup
plus importante que celle qui pouvait étre supportée par les piliers
non renforcés. Ainsi, l'immeuble a basculé coté sud.







L'immeuble a commencé a pencher.
Il a ensuite glisse, et les piliers creux _.=
ont cassé a cause des pressions. s
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Si les autres immeubles avaient été plus
pres, il y aurait eu un effet domino.




2 qu'il n'y a PAS de béton
es piliers, juste quelques
de ferrailles.
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_ “directement sur le sol, sans

ﬂndatlons juste planté a
I'aide de piliers creux sans

beto_n arme.
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Ce sont les mémes qui font les jouets
de nos enfants et construisent nos
voitures, et bientot nos avions.

VIVE LE « MADE IN CHINA »

N’oubliez pas d’envoyer ce diaporama
a vos amis et collegues de travail...

Merci !



